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小学館「みんなの教育技術」（https://kyoiku.sho.jp/）　イラスト／嵩瀬ひろし

1みんなで、モーターカーが 10秒間で進むきょりを調べています。
　式や答えを（　）に書きましょう。

2あるお店でりんごとかきをね上げしました。
　式と答えを（　）に書きましょう。

①かりんの車は３３m、レンの車は1515m 進みました。
　レンの車が進んだきょりは、かりんの車が
　進んだきょりの何倍ですか。

①それぞれのね上がりしたねだんは、ね上げ前のねだん
　の何倍ですか。

②どちらのほうが大きくね上がりしたと言えますか。
　　

②ミオの車は 44m 進みました。車を改良したら、
　改良前より３３倍のきょりを進みました。
　改良した車が進んだきょりは、何 m ですか。

 ・３３m を 11 とみたとき、1515m は（　 　）の 
　大きさに当たります。

 ・４４m を 11 とみたとき、３３に当たる大きさは（　　  ）です。
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③きんたが改良した車の進んだきょりは、改良前の
　車が進んだきょりの４４倍で、2020m です。
　改良前の車が進んだきょりは、何 m ですか。
　改良前の車が進んだきょりを□□ m として、かけ算の
　式で表し、答えも書きましょう。

 ・2020m を 44 とみたとき、１１に当たる大きさは（　　  ）です。

式（　　　　　　　　　 　　　　　　　　 ）

式（　　　　　　　　　 　　　　　　　 ）
式（　　　　　　　　　 　　　　　　　 ）

・りんご…

りんご 100100円→200200円

・かき　…

かき　   5050円→150150円
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200200÷÷100100 ＝＝２２
150150÷÷5050 ＝＝ 33
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